NMPUNOXXEHMUE N°1.

PacueTt kaTeropmm nomMeLweH1m

Mo B3PbIBOMNOXXapHOW U NOXXapHOM ONAaCHOCTHU

OnpenenexHve KaTeropuin nomeweHun npomssoamTcs B cooTBeTcTBUM C CI

YyCTQHOBOK MO B3PbIBOMOXAPHOM W NOXapHOM ONacHOCTU.

12.13130.2009 «OnpegeneHue KaTeropumm MNOMELWEHUN, 30aHUA N HaPYXHbIX

NHB. NQ moan.

1 ouepenb
N n/n |HanMeHoBaHWe No 3KCnanKauum Mnowaas, M2 KaTteropwus |Knacc
MoMeLlEeHN |30HbI
a
1.69 |IPLU (BPY) 38,3 B3 M-IIa
1.70 |Kamepa TpaHchopmaTopa 1 12,2 B3 M-IIa
1.71 |PY-10kB 11,4 B3 M-IIa
1.72 |Kamepa TpaHcdopmMaTopa 2 12,3 B3 M-IIa
1.74 |4ry (43C) 32,7 B2 M-IIa
2 oyepenb
NO HanmeHoBaHune Mnow., m2 KaTteropwus Knacc
30HbI
NMomeweHnsa Ha oTMeTke 0.000
1.07 | CepBepHasa 6,3 B4 MN-IIa
1.10 | lNomeweHne aons  BPEMEHHOro 8,6 B4 M-Ila
XpaHeHnsa aeHer
1.13 | DnekTpowmToBasd 9,7 B3 M-IIa
1.23 | NMNomeweHune ybopo4yHOro 5,8 B4 M-IIa
MHBEHTaps
= 1.34 | DnekTpownToBas 14,6 B3 M-Ila
g
5
=
2 M3m. |Kon.ydliner NO Moan. JAata
Cragus | Jluct Ilnctos

MpunoxeHne N°1. Pacuet

KaTeropmm romMeLleHum
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1.45 | 3arpy3o4Has CTON10BOM 3,2 B4 MN-IIa
1.47 | DnekTpowmToBas U Kpoccosas 14,8 B3 M-Ila
1.55, | 3oHa npueMku ToBapa: 2515,3 B2 M-IIa
1.40, | bBydep aocrtaBku
1.41, | 3oHa AOCTaBKM TOBapOB Ha AOM
1.42, | 30Ha BblAa4yu TOBApOB
1.56, | kopuaop
1.57, | 3oHa cknaaa
1.58, | Bydep
1.59 | lNomeweHue ana MoeYyHbIX MalunH
1.60 |lMNomeweHune AaOnsa npeccoBaHus 20,4 B3 M-IIa
6yMaXxKHbIX 0TX0A0B
1.61 | NomeweHne packpos 52,3 B3 M-IIa
MOrOHAXHbIX U3aenmm
1.63 | NomelleHne 3apaaHOoN 84,1 B3 MN-Ila
1.64 | NomeweHne MHOXWUTENbHOMN 35,0 B4 M-Ila
TEXHUKMN
1.76 | TN 140,9 r 2
1.77 | NomelweHne HacoCHOM 101,4 i
MomeweHnsa Ha oT™M. +3,300;+4,800
1.78 | BeHTkamepa 69,2 A
1.79 | BeHTKaMepa 22,9 A
NMNomMeweHna Ha oTMeTKke +9.750
2.13 | NoMewleHne XpaHeHUsa ogexabl 21,8 B4 M-IIa
2.19 | PazgaToyHasd 25,6 B4 M-Ila
2.2 MoeuHas CToNoBOW NoCyAbl 7,2 a M-IIa
2.25 | loroToBOYHas 18,9 B4 M-IIa
2.26 | MoeyHast KyxXOHHOW nocyabl 6,7 i M-IIa
s 2.27 | Moe4yHas o6opoTHOM Tapbl 6,8 A M-Ila
B 2.28 | NomMeleHune ybopo4yHOro 3,8 B4 M-IIa
MHBEHTaps
2.42 | lNomMeweHune ybopouHoro 7,5 B4 MN-Ila
L MHBEHTaps
< 2.47 | CepBepHas 17,3 B3 M-Ila
§ 2.48 | DneKkTpowmnToBas 8,5 B3 MN-IIa
2
E
Nuct
2
Vam. |Kon.y| Jvct [N°aok| mogn. | Aata




B3au.

Moan. v pata

NHB. N°

1 ouyepepgb

1. rePLy (BPY) (1,69).

B nomeweHnn HaxoaaTcs pacnpenenutefnibHble YCTPOMCTBA 3/1EKTPO3HEPrnmM Ha
nnowazan 20 M°.

Mnowaab nomeLeHus- 38,3 m?

BbicoTa - 3,76M.

OCHOBHY0 MOXapHY HarpysKy B MoOMeLleHUN COCTaBnAseT M30a5aUns NpoBOAOB U
kabenen n anekTpoTeXHNYeCKne n3nenus.

MoxxapHas Harpyska:

N3onauma nposonosB 1 kabenen — 166 nutpos (200kr);

Hun3wasa TennoTta cropaHus:

N3onsaumnsa nposoaos u kabenen — 17,4 MIOx/Kr

MoxxapHas Harpy3ka rnomelleHus paBHa:

Q = 200*17,4=3480Mx

YaenbHas noXxapHas Harpy3ka paBHa:

q = Q/S =3480/20=174,0Mx/M*

YpenoHas noXapHas Harpyska AaHHOro rnomelleHusa HaxoauTcs B npegenax [Ano
181Mx/M2, 4TO COOTBETCTBYET KaTeropum B4, HO T.K naowagb pasMeleHus

No>apHoW Harpy3ku 6onee 10M? nomelleHVe OTHOCUTCS K KaTeropum B3.

2. Kamepa TpaHccopmaTopa 1 (1,70).

B nomeweHNMn HaxoaaTcs pacnpeaennTefnbHble YCTPOUCTBA 3/1IEKTPO3HEPrUM Ha
niowaan 12 M2,

Tun TpaHcdhopMaTopoB - TpexdasHble B CYXOM WCMOAHEHUU C eCTEeCTBEHHbIM
BO34YLLHbIM.

Mnowaab noMeweHuns- 12,2 m?

BbicoTa - 3,76M.

OCHOBHY0 MOXapHY HarpyskKy B MoOMeLleHUN COCTaBAsSIeT M30a5aUMs NpoBOAOB U
Kabenem n anekTpoTexHUyeckme usaenus.

MoxxapHasa Harpyska:

N3onaumsa nposonosB 1 kabenen — 30 Kr;

MonnmepHblie MaTepuanbl y310B anekTpoobopyaoBaHus - 20kr;

Hu3wa4a TennoTta cropaHus:
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N3onaumnsa nposoaos u kabenen - 17,4 MIOx/Kr

MonnmepHblie MaTepuanbl Y310B a5iekTpoobopyaosaHusa - 15,4 MIx/Kr

MoxkapHas Harpyska rnoMeLleHns paBHa:

Q = 30*%17,4+20%*15,4=830Mx

YaenbHasi noxapHasi Harpy3ka paBHa:

q = Q/S =830/12=69,17MOx/M?

YaenoHas noxapHasi Harpy3ska AaHHOro noMmelleHms HaxoauTcs B npepenax Ao
181Mx/M2, 4TO COOTBETCTBYET KaTeropmum B4, HO T.K nnowaab pa3MeleHus

noXapHoi Harpy3ku 6onee 10M° momelleHMe OTHOCUTCH K KaTeropum B3.

3. PY-10xB 1 (1,71).

B nomeweHnn HaxoaaTcs pacnpenennTenbHble YCTPOUCTBA 3/1eKTPO3HEPrUn Ha
naowaaun 11 M2

Tun TpaHchopMaTopoB — TpexdasHble B CYXOM WCMOAHEHUN C eCTeCTBEHHbIM
BO34YLUHbIM.

Mnowanb noMelleHuns- 11,4 m?

BbicoTa - 3,76M.

OCHOBHYI0 NOXapHY Harpys3ky B NMoOMeLleHUN COCTaBNASeT M30NaUns NpoBOAOB U
kKabenen n anekTpoTexHnyeckme nagenus.

lMoxxapHaga Harpy3ka:

N3onauunsa nposoaos n kabenen — 30 Kr;

MonnMepHble MaTepuanbl Y310B a5iekTpoobopyaoBaHus - 20kr;

Huswasa TennoTta cropaHus:

N3onaumna nposoaos u kabenen — 17,4 MIx/Kr

MonnmepHble MaTepuasnbl y310B a5iekTpoobopyaoBaHusa - 15,4 MIx/Kr

MoxkapHas Harpy3ka rnomMelleHus paBHa:

Q = 30*%17,4+20%*15,4=830Mx

YpenobHas noXapHas Harpyska paBHa:

q = Q/S =830/11=75,45M>x/M?

YaenbHasa noxapHas Harpyska AaHHOro nMoMeweHus HaxoauTcs B npegenax Ao
181Mx/M2, 4TO COOTBETCTBYeT KaTteropumu B4, HO T.K nnowaab pasMeleHus

noXxapHou Harpy3ku 6onee 10M? nomelleHne OTHOCUTCS K KaTeropum B3.

Jinct
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4. Kamepa TpaHchopmaTopa 2 (1,72).
B noMelwleHnn HaxoaaTcs pacnpenenutesibHble YCTPOMCTBA 3/1EKTPO3HEPrnM Ha
nnowaan 12 m°.
Tun TpaHchopMaTopoB — TpexdasHble B CYXOM MWCMNOJIHEHMW C eCTeCTBEHHbIM
BO34YLUHbIM.
Mnowaab noMelleHuns- 12,3 m?
BbicoTa - 3,76M.
OCHOBHYIO MOXapHYK Harpysky B NMOMeLEeHUWN COCTaBASIET MU30/58UNS NMPOBOAOB U
kabenen n anekTpoTeXHNYECKNe n3nenus.
MoxxapHasa Harpyska:
N3onaumsa nposonosB 1 kabenen — 30 Kr;
MonnmepHble MaTepuasnbl y310B 35iekTpoobopyaoBaHus - 20kr;
Hu3wa4qa TennoTta cropaHus:
N3onaumnsa nposoaos u kabenen - 17,4 MIOx/Kr
MonnmepHblie MaTepuanbl Y310B a5iekTpoobopyaoBaHusa - 15,4 MIx/kr
MoxxapHas Harpyska rnomMeleHus paBHa:
Q = 30*%17,4+20%*15,4=830Mx
YaenoHasi noXapHas Harpys3ka paBHa:
q = Q/S =830/12=69,17MOx/M?
YaenoHasi noXXapHas Harpy3ska AaHHOro NoMeLweHns HaxoamTcs B npeaenax ao
181MOx/M2, 4TO COOTBETCTBYET KaTeropmm B4, HO T.K nnowagb pasMeleHus

noXapHoi Harpy3ku 6onee 10M° momelleHMe OTHOCUTCH K KaTeropum B3.

5. Ary (A43cC) (1,74).

B nomewweHnn HaxoauTca Au3enb reHepatopHas yctaHoBka (AMY) KoMnnekTHou
noctaBkn Wattstream WS900-PM B OTKpPbITOM MCNOSIHEHMM MOLWHOCTBIO 900 KBA.
YcTaHoBKka obnagaeT cneayowmMnM XapakTepucTukamm:

- AxWxB, MM - 4000x2100x2100

- Macca, kr - 6820

- HanpsxeHwne Ha Bbixoae, B - 400

- Pacxon npu 75% 3arpyske, n/yac - 121,5

- Bak Ha 990 n
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PacueTt n3bbiTOYUHOro faBsieHUN AN AN3eNIbHOIo TONnJimBa.

McxoaHble AaHHble:

Mnowaab nomelerns A3C - 32,7 M%;

B noMeweHnUn ycTaHOB/EH AN3eNb-reHepaTop C TOMJIMBHbIM 6aKOM, eMKOCTbo 990
n.

BbicOTa NnoMeLleHns A0 HUXHEWN YacTu BbICTYMAoOWMX KOHCTPYKUNN— 3,76 M;

CBOBO/AHbIM 06bEM NoMellenns "« = 97,5 m3;
F, _ 2,
Mnowaab ncnapeHna Tonamea rnpuv aBapuu NpUHUMaem “# = 32,7 M%;

HauyanbHaa TemnepaTtypa Bo3ayxa T0=278,15 K

Pacuet AP ana avsenbHOro Tonjvea BbIMNOJIHAETCA Mo cbopMyne:

_ mH. RZ *L
I/cepf;CP]:) K ’
rge
m=WF,T;

m=9,45%10"° *32,7*3600 = 1,1 13ke;

M 172,3 3
p, = = =6,28xke*m;
V,(1+0,00367¢,)  22,413*(1+0,00367*61)

* *1006 * *
AP — 1,113*42*10 1(3)1 0,3 *l=2,751<]7a;
97,5*%6,28 1,01 *10° *278,15 3

PacueTtHOe wu36bITOYHOE paaBneHume paBHoe 2,75 klla He npeBbiwaetr 5 klla,
COOTBETCTBEHHO noMeweHune 125C He OTHOCUTCS K KaTeropmn A unm b.
OnpeaeneHne NOXapHOW Harpy3Ku:

Hu3wasa TennoTta cropaHna amsenbHoro tonauea — 42,62 MIX/Kr

OvnsenbHoe Tonnmeo — 851 kr

Q = 42,62*%851=36269,6 MOx

YaenbHasa noxapHas Harpyska paBHa:

q = Q/S =36269,6 /32,7=1109,2 Mx/M*

YaenbHas noXapHasi Harpy3ka AaHHOro noMmelleHns HaxoauTcs B npeaenax 181-
1400 Mx/M2, 4TO COOTBETCTBYET KaTeropumn B3.

OnpenenuM, BbIMOMHAETCS NN YC/IOBUE:

Q = 0,64x q xH?
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B AaHHOM nNoOMeWeHUn MWUHUMaNbHOE PpacCTOsiHME OT MOBEPXHOCTU MOXKapHOWM
Harpysku 4o nokpblTna H coctasnset 1,3 M.

Q =0,64x1400x1,3% =1514,24 MIx

36269,6=> 1514,24 MOx

Tak HepaBeHCTBO BbIMOJIHAETCS, KaTeropusi nNoMeleHUss COOTBEeTCTByeT

KaTteropum B2.

2 ouepepb.

1. CepBepHas (1,07).
B noMeweHnn HaxoaaTcs pacnpenenutesnibHble YCTPOMCTBA 3/1EKTPO3HEPrnM Ha
niowaan 4 m2,
Mnowaznb fnoMeLlleHuns- 6,3 mM?
BbicoTa - 3Mm.
OCHOBHY0 MOXapHY HarpyskKy B MoOMeLleHUN COCTaBnAsieT M30a5aUns NpoBOAOB U
kabenen n anekTpoTeXHNYeCKne n3anenus.
MoxxapHas Harpyska:
N3onauma npoBofoB U Kabenen — 4 Kkr;
MonnMmepHblie MaTepuasnbl Y3/710B 351eKTpoobopyaoBaHus - 3Kr;
Hu3waga TennoTa cropaHus:
N3onauunsa nposoaos u kabenen - 17,4 MIOx/Kr
MonumepHbie MaTtepuansl y3/10B anekTpoobopyaosaHuna - 15,4 MIOx/Kr
MoxxapHas Harpyska rnomMelweHus paBHa:
Q =4*17,4+3*15,4=115,8Mx
YaenobHas noXapHas Harpys3ka paBHa:

q = Q/S =115,8/10=11,6Mx/M?

YaenobHasi noXXapHas Harpyska AaHHOro noMeweHmns HaxoamTcsa B npeaenax no
181MAx/M2, 4TO COOTBETCTBYeT KaTteropun B4, n nnowaab pasMeweHus

MO>XapHOW Harpy3ku He 6onee 10M?, moMeLLeHNe OTHOCUTCS K KaTeropumu B4.

2. MNoMmeweHne Ana BpeMeHHOro xpaHeumsa aeHer (1,10).
NMomeweHe npeaHasHayYeHo A1 BPEMEHHOr0 XpaHeHue [AeHeXHbIX CpeacTs, B
TOM yncne 6yMaxKHbIX Ha nnowaam 6 m2.

Mnowaznb noMelleHuns- 8,6 M2

Jinct
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BbicoTa - 3Mm.
OCHOBHY0 NOXapHY Harpysky B rnoMmeweHun coctaenset bymara.
MoxxapHasa Harpyska:
bymara - 50 kr;
Hu3wa4qa TennoTta cropaHus:
bymara - 13,4 MOx/Kr
MoxxapHas Harpy3ka rnomelleHus paBHa:
Q = 50%*%13,4=670Mx
YaenbHas noXxapHas Harpy3ka paBHa:
q = Q/S =670/10=67Mx/M?
YaenoHas noXxapHasa Harpy3ka AaHHOro noMeweHmns HaxoamTcsa B npeaenax no
181MAx/M2, 4TO COOTBEeTCTBYeT kKaTeropun B4, n nnowagb pasMeweHus

noXxapHowu Harpy3ku He 6onee 10M?, NoMelLLeHne OTHOCUTCS K KaTteropum B4.

3. dnexkrpowmrtoBas (1,13).

B noMelwleHnn HaxoaaTcs pacnpenenutefnibHble YCTPOMCTBA 3/1EKTPO3HEPrnM Ha
naowaan 5 m?,
Mnowaab nomelleHus- 9,7 M?
BbicoTa - 3Mm.
OCHOBHY0 NMOXapHY Harpysky B MoMeLleHUn COCTaBnseT M30naumns NnposBoaoB U
Kabenen n sanekTpoTexHuyeckme usaenus.
MoxxapHasa Harpyska:
N3onaumsa nposoaosB u kabenen — 70 Kr;
MonnmepHble MaTepuasbl Y310B 351eKTpoobopyaoBaHus - 45kr;
Hu3wasa TennoTta cropaHus:
N3onaumnsa nposoaos u kabenen — 17,4 MIOx/Kr
MonnmepHblie MaTepuanbl y310B 35ekTpoobopyaoBaHus - 15,4 MIx/Kr
MoxxapHas Harpy3ka rnomMelleHus paBHa:
Q =70%17,44+45%15,4=1911,0MOx
YaenbHas noXapHas Harpy3ka paBHa:

g =Q/S =1911,0/10=191,1M/>x/m?
YaenoHas noxapHas Harpyska AaHHOro NnoMelleHnst HaxoauTcs B npegenax 181-

1400 M>x/M2, 4TO COOTBETCTBYET KaTeropumn B3.

Jinct
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OnpepenumM, BbINOSHAETCS /N YCNIOBUE:

Q = 0,64x q xH?

B OaHHOM noOMeWeHUn MWHUManbHOE PpacCTOsiHME OT MOBEPXHOCTU MNOXKapHOW
Harpysku Ao nokpblTua H coctasnsger 1,6 M.

Q =0,64%x1400%1,6% =2293,76 Mx

1911,0= 2293,76 MOx

Tak HepaBeHCTBO He BbIMNOJIHAETCA, KaTeropusi NoMeLWeHnsa COoTBeTCTBYyeT

KaTteropumu B3.

4. NoMmeweHune ybopouHoro nuseHtaps (1,23).
B noMeLleHNn HaxoaaTcs yH6OpOUHbIi MHBEHTapb Ha naowaan 5 m2,
Mnowaab noMelweHus- 5,8 M2
BbicoTa - 3Mm.
OCHOBHYO MOXAapHYK HArpysky B MNOMELEeHWW COCTaBAsieT ApeBecuMHa, TKaHb W
NAacTuK.
MoxxapHas Harpyska:
[peBecuHa - 5 kr;
TKaHb - 3Kr;
MonunatnneH — 5kr.
Hu3wa4a TennoTta cropaHus:
ApeBecnHa - 13,8 MIx/Kkr
TkaHb — 16,2 MOx/Kr
MonuatuneH - 47,14 MAXx/Kr
MoxxapHas Harpy3ska rnomMeleHusa paBHa:
Q = 5*%13,8+3*16,2+5*%47,14=353,3Mx
YaenoHasi noXapHas Harpy3ka paBHa:

q = Q/S =353,3/10=35,33Mx/M*

YaenoHasi noXapHas Harpy3ska AaHHOro NoMeweHns HaxoamTcs B npeaenax Ao
181Mx/M2, 4TO COOTBETCTBYeT KaTteropum B4, n nnowaab pasMeweHus

MO>XapHOW Harpy3ku He 6onee 10M?, moMeLLeHNe OTHOCUTCS K KaTeropum B4.

Jinct
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5. dnexkrpowmrtoBas (1,34).

B noMelwleHnn HaxoaaTcs pacnpenenutesibHble YCTPOMCTBA 3/1EKTPO3HEPrnM Ha
noowaan 11 m°.
Mnowaab nomelueHms- 14,6 m?
BbicoTa - 3Mm.
OCHOBHY0 NMOXapHY Harpysky B NMoMelleHUn CoCTaBnseT M3onsaumns NnposBoaoB U
Kabenen n sanekTpoTexHuyeckme usaenus.
MoxxapHas Harpyska:
N3onaumsa npoBoaoB 1 kKabenen — 4 Kkr;
MonnmepHble MaTepuasbl Y3/10B 3/1eKTpoobopyaoBaHusa - 3Kr;
Hun3wasa TennoTta cropaHus:
N3onsaumnsa nposoaos u kabenen — 17,4 MIOx/Kr
MonumepHbie MaTtepuansl y3/10B anekTpoobopyaosaHuna - 15,4 MIx/Kr
MoxxapHas Harpy3ka rnomMelleHus paBHa:
Q =4*17,4+3*15,4=115,8Mx
YaenbHas noXapHas Harpy3ka paBHa:

q = Q/S =115,8/11=10,53Mx/M*
YaenobHasi noXXapHas Harpyska AaHHOro noMeweHmns HaxoamTcsa B npeaenax no
181M/x/M2, 4TO COOTBETCTBYeT KaTeropun B4, HO Tak Kak njowaib pa3MeLleHuns

MO>XapHOW Harpy3ku npesbiwaeT 10M?, moMeLLeHne 0THOCUTCS K KaTeropum B3.

6. 3arpy3ouHasn crtonoBou (1,45).
MpeactaeBnset cobon NpoxoaHOe NoMeLleHne AN 3arpy3ku CToN0BOMN.
Mnowaab noMmelleHms- 3,2 M°
BbicoTa - 3Mm.
OCHOBHYIO MOXapHYK Harpysky B T[OMELeHUNn MOryT roptoyne npoayKTbl
CropaHus 1 roptoyvasl ynakoBska.
MoxapHas Harpy3ka B 3aBUCMMOCTU OT KOJSIMYECTBA BELLECTB U MaTepuasioB MOXET
pasnmyaTbCs, HO He npesbliwaeT 20 Kr.

Hu3waga Tennota CropaHnd HEKOTOPbIX BewecTs U MaTtepuanos, o6pau.larou4mxc9| B

MOMeLLEHNN:
o oXNaxkKaeHHoe MSCO - HM3LWas TennoTa cropanus — 20,5 Mx/kr;
. oxnaxaeHHas pblba — HM3LWAasa TennoTa cropaHusa — 9,2 MDK/Kr;

Jinct

10

Vam. |Kon.y| Jvct [N°aok| mogn. | Aata




B3au.

Moan. v pata

NHB. N°

o KapTodenb — HM3Wasa TennoTta cropanuns — 12,8 MIx/kr;

o nomMmaopbl — HM3LWas TennoTta cropanusa — 0,8 MIDk/Kr;

o nepeu 60nrapcknuin — HM3Was TennoTa cropanunsa — 1,2 MIx/Kr;
o orypubl — Hu3waga Tennota cropanus — 0,7 MIx/kr;

o NyK — Hu3was Tennota cropaHuns — 1,9 M/Dk/kr;

. puUc - Hu3LWasa TennoTa cropaHua — 14,4 M/Dk/Kr;

o JIMMOHbI — HM3Waga Tennota cropanusa — 0,75 Mx/kr;

. 6aHaHbl - HM3Waa TennoTta cropanus — 4 M/IDk/Kr;

o anenbCuUHbl — HM3LWAaZa TensoTa cropanusa — 1,6 MDK/kr;

o CMeTaHa - Hu3LWasa TensoTa cropaHusa — 14,8 M/x/kr;

. anua — HM3Wwaa TennoTta cropanus — 5,02 MDk/kr;

. NoNM3TUNEH— HU3LWAsA TennoTa cropaHusa 47,14 Mx/kr;

o BCMEHEHHbIN NOAUCTUPOST — HU3WaN TennoTta cropanuns -39 MXx/kr;
. NnAacTUK — HU3LWasa TennoTa cropanHua -15,4 M/x/kr;

. KapTOH YNMakOBKW — HU3Was TennoTta cropanusa -15,5 M/Dx/kr.

Tak HanbonbWwyo TENIOTY CropaHUs U3 BO3MOXHbIX BELLEeCTB MMeEeT MOJSIMSTUIIEH,
TO pacyeT NMoXapHoOM Harpy3kuM NpoBeAeH Mo 3TOMY NoKasaTesnio.
MoxxapHas Harpy3ka rnomMeleHusa paBHa:
Q = 20%*47,14=942,8Mx
YpenobHas noXapHas Harpyska paBHa:
q = Q/S =942,8/10=94,28MQx/M?
YaenbHas noXapHas Harpyska AaHHOro NoMeLleHns HaxXoauTca B npeaenax Ao
181Mx/M2, 4TO COOTBETCTBYeT KaTteropun B4, n nnowaab pasMeweHus

MoXapHo Harpy3ku He 6onee 10M?, noMelleHne OTHOCUTCS K KaTeropumu B4.

7. dnekTpowmTtoBas u kpoccosasn (14,8).
B noMeweHuUn HaxoaaTcsa pacnpeaenumTenbHble YCTPOWMCTBA 3/1IEKTPOSHEPrUM Ha
naowaam 11 M2
Mnowanb noMeLleHuns- 14,8 m?
BbicoTa - 3Mm.
OCHOBHYO MOXapHY HarpysKy B MOMELLEHUN COCTABNASIET M30NSAUNSA NPOBOAOB U
kKabenen n anekTpoTexHnyeckme nagenus.
lMoxxapHaga Harpy3ka:
N3onaumnsa npoBoaos un kabenen — 4 Kr;
MonnmepHblie MaTepuasnbl Y3/710B 351eKTpoobopyaoBaHns - 3Kr;

Hu3wa4qa TennoTa cropaHus:
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N3onaumnsa nposoaos u kabenen - 17,4 MIOx/Kr

MonnmepHblie MaTepuanbl Y310B a5iekTpoobopyaosaHusa - 15,4 MIx/Kr

MoXxxapHas Harpyska rnoMelleHusa paBHa:

M3m. [Kon.y| Jinct

N°gok

Moan.

[OaTta

Macca oT % Hu3was
MoxxapHas
HanmeHoBaHue | obuwero MaTepunan B coaepXXHaHus Macca, TensoTa Harpvaka
TOBapa Kon-Ba cocTaBe ToBapa MaTepuana B Kr cropaHus, p/?ﬁlm !
TOBapoB TOoBape MIxx/Kr
rneHononuypeTtaH 4 3299,4 24,3 80175,4
nBx 5 4124,25 20,7 85371,9
TepMonsonaums 6 4949,1 4,7 23260,7
MSrKkas KpoBns 3 2474,5 19,5 48253,7
yepenuua 3 2474,5 0
MeTansoyepenunua 2 1649,7 7,45 12290,3
pacTeoputenu 2 1649,7 43 70937,1
KpacKu, naku
oTAEeNIoYHbIE U FI:/Ia;Im‘-lele 4 3299,4 39 128676,6
CTpOUTENbHbIE 82485 ac
MaTepuansl BO,D,03I\|:$J'IbCKVIMOHHb|e 15 13747,5 0
pernexHbie usaenus 5 4124,25 7,45 30725,7
ramTKa 10 8248,5 0
Kepammyeckas
CTpouTenbHble 15 13747,5 0
CMecwH
ABn 4 3299,4 30,9 101951,5
acn 12 9898, 2 18 178167,6
hepeBo 10 8248,5 13,8 113829,3
NIMHONEeyM 40 15228 20,97 319331,2
HanonkHbIE 38070 KOBPbI 20 7614 22 167508
MOKPbITUS
hepeBo 40 15228 13,8 210146,3
MeTasns, CTeKno 85 12584,2 20,5 257977,2
OCBELIEHME 1 1 14805 nnacTMacca 5 740,3 47,14 | 348954
3/1eKTPOTOBAPHI
kabenb 10 1480,5 36,4 53890,2
BOZOCHabxeHne 19035 NAUCTUPON 50 9517,5 41,87 398497,7
MU CaHTEXHUKa apmaTtypa 50 9517,5 7,45 70905,4
WHCTPYMEHT,
ckobsiHble 21150 MeTann 100 21150 7,45 157567,5
‘% n3pgennd
o CTONSIpHbIE AepeBo 94 23857,2 13,8 329229,3
n3nenuvs, 25380 MeTann 3 761,4 7,45 5672,43
Mebens nnacrMacca 3 761,4 47,14 35892,4
= obou, TKaHu 76140 TEKCTUNb 100 76140 24,47 310524,3
E[ CyMMapHas noxapHasa Harpyska 3225677
3 Q = 4*17,4+3%15,4=115,8M/x
oI
= YaenbHas no>XapHasa Harpy3ka paBHa.
q = Q/S =115,8/11=10,53Mx/m?
%
o
I
Ay
Nuct
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B3au.

Moan. v pata

NHB. N°

YaenbHas noxapHas Harpyska AaHHOro rnoMelleHns HaxoauTcsa B npegenax no
181M/x/M2, UTO COOTBETCTBYET KaTeropuun B4, HO Tak Kak nsowaib pa3MeLweHuns

MoXapHOo Harpy3ku npesbilaeT 10M%, NoMelleHne OTHOCUTCS K KaTeropum B3.

8. 3oHa npuemMku ToBapa.
30Ha npueMku ToBapa 1.55 - 278.7m2
30Ha Bblgauu ToBapos 1.42 - 929,5 m2
30Ha OOCTaBKM TOBApOB Ha AoM 1.41 - 222M2
Bydep aoctaBku 1.40 - 82.6M2
30Ha cknaga 1.57 - 434.1m2
Kopuaop 1.56 - 247.3m2
Bydep 1.58 - 299,2 m2
MomeleHne angd MoeyHbIX MawuH 1.59 - 21,9 m2
WTtoro: 2515,3 m°.
30Ha NoOAroTOBKM TOBApOB MNpeacTaBnsieT cobom  MHOroCTenna)Hbl cknag, B
KOTOPOM MpeAyCMOTPEHO BPEMEHHOE XpaHeHMe B roprover ynakoBKE roproumx u
HeroprumMx MaTepmanoB Ha MeTalIMYEeCKnX noskKax.
Mnowaab nomelleHnii — 2515,3 M. BbicoTa [0 HM3a BbICTYMNaOWMX KOHCTPYKLMIA
- 7,550 ™.
B KaxkxaoMm m3 ctennaxemn coaepxutca 5 apycoB. Ha KaxaoM sipyce XpaHuTcs no 3
nogaoHa c rpysoM BecoM 600 kr kaxabli. lnowaab pasMeleHus MNOXapHou
Harpy3ku 1 ctennaxa coctaBnsieT S=14 Mm%, BepxHSs OTMETKa XpaHeHWs rpys3a
coctasnset 6 M. CyMMapHbI BeC rpy3a ogHOro crennaxa cocrasnsger 9 000 kr.
YaenbHasa noxapHas Harpyska paBHa:
q = Q/S =3225677 /2515,3=1282,42 M M

YaenbHaa noXapHasa Harpys3ka 30Hbl MOAMOTOBKM TOBAPOB Haxo4AuUTCa B npeaenax

181-1400 M>x/M2, 4TO COOTBETCTBYET KaTeropumn B3.
Onpenenum, BbIMOJIHAETCH 1N YCIIOBUE:
Q = 0,64x q xH?

B AaHHOM nomeweHun MUHMMaNbHOE pacCTOSAHME OT MNOBEPXHOCTU HO)i(apHOVI

Harpysku Ao nokpbiTna H coctasnger 1,5 M.

Q =0,64x1400x1,5% =2016,0 MIx
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B3au.

Moan. v pata

NHB. N°

3225677,0= 1514,24 MOx

Tak HepaBeHCTBO BbIMNOJIHAETCA, KaTeropusa rnoMeLleHUss COOTBEeTCTBYeT
KaTteropum B2.

CornacHo Y3 noMeweHne oTHOCUTCSH K 30He knacca MN-I1a.

9. NoMeweHne Ana npeccoBaHua 6yMmarkHbix orxoaos (1,60).

B noMeLleHnn HaxoaaTca 6yMaxkHble oTXoAbl Ha nnowaan 15 m2.
Mnowanb nomeLleHns- 21,9 m?
BbicoTa - 3M.
OCHOBHYI0 NOXAapHY0 HarpysKy B NOMeLWeHNN cocTaBnseT bymara n KapToH.
MNoxxapHag Harpyska:
bymara, kaptoH - 100 Kr;
Hu3wa4qa TennoTta cropaHus:
bymara, kapToH - 13,4 MIOX/Kr
MNMoxxapHas Harpy3ka rnoMelleHuns paBHa:
Q = 100*13,4=1340Mx
YaenbHas noxapHas Harpyska paBHa:

q = Q/S =1340/15=89,33Mx/M*

YpaenbHas noXxapHas Harpyska AaHHOro rnoMelweHus HaxoauTcsa B npeaenax 0o
181MAx/M2, 4TO COOTBETCTBYeT KaTteropuum B4, HO nnowaab pasMeleHus

MO>XapHOW Harpy3ku npesbiwaeT 10M?, moMeLLeHne 0THOCUTCS K KaTeropum B3.

10. NMomMewleHne ana packpos NOroHa)xHbix nspenum (1,61).
B nomeweHnn OCyLLecTBASETCA pacnuia MNOrOHaXHbIX M34eNuin, B MNOMeLleHUn
6yayT BpeMeHHO HaXxoAUTbLCH TOBapbl U3 APEeBECUHbI, MNOJINITUIIEHA.
Mnowaab noMelweHus- 52,3 M2
BbicoTa- 4,5 M.
Mnowanb noxapHoit Harpysku 20,0 M.
MWHMManbHOE paccCTosiHMe OT MOBEPXHOCTU MOXAPHOM HArpysku A0 NepekpbITUS
(H) 2,8 m.
Konu4yecTtso ropooymnx Mmatepuanos:
OpesecuHa - 100 «r;

MonunatuneH - 50 kr;
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B3au.

Moan. v pata

NHB. N°

Hu3wa4qa TennoTta cropaHus:

OpesecnHa —-13,8 MIx/Kr

MonunatuneH -46,59 MIx/Kr

MNoxxapHas Harpyska rnoMelleHns paBHa:

Q = 100x13,8+50x46,59=1380+2329,5=3710 MAx
YaenbHasa noxapHas Harpyska paBHa:

q = Q/S =3710/20,0=186 Mx/mM2

YaenbHas noxapHas Harpyska AaHHOro noMelleHuUs HaxoamTcsa B npegenax 181-
1400 Mx/M2, 4TO COOTBETCTBYET KaTeropumn B3.

MNpn 3TOM yCNOBUE HE BbINONHAETCS:

3710 >= 0,64-g-H?=0,64-1400.7,84= 7024,64 Mx
CnepoBaTesibHO, NOMeLeHne OTHOCUTCS K kaTeropum B3.

CornacHo Y3 nomMeweHne oTHOCUTCSH K 30He knacca MN-I1a.

11. MomeweHune 3apsaaHon (1,63).
NUcxoaHble aaHHbIE
B nomelueHne o6bémom 350M3,ycTaHaBnmBaeTcs obopynoBaHMe paccuMTaHHOEe Ha
OAHOBpeMeHHYIo 3apsaky 10 6atapen no 48V npu Toke 3apsake 100A
MakcuManbHasa abcontoTHas TemMnepaTtypa Bo3ayxa cornacHo Cr131.13330.2012
ans Boponexa 41°C.
3a pacyéTHblM BapwaHT NpUHMMaeTCa OLHOBPEMEHHbIM 3apsaa Bcex 6aTapen, C
HanbonbWKMM 3HAYEeHMEM 3apsAHOro0 TOKa, MNpeBbIWAKWMM B 4eTblpe pasa
MaKCMManbHO AOMYCTUMbIN.
Pacuér

MNOTHOCTb BOAOPOAA NPM PacyYETHOM TeMMnepaType Bo3AyXa:

M
p= Vo (1+0(tp)'r'£le
M-Macca ogHOro KMomMoaa BoAopoAa, paBHad 2Kr*KM0nb'1,
V-06bEM KMNOMONS rasa npy HOPMasbHbIX YCIOBUSAX,paBHblit 22,413m3/kmonb?,
a=0,00367 rpaa *-koadduumneHT TeMnepaTypHOro pacluMpeHus rasa,

t,-pacuéTHas TemnepaTypa Bo3ayxa,’C

2
22,413 (1+0,00367*41)

p= =0,0775 kr/m’

O6béM BoaopoOAa, NOCTYNAOLWEro B akKyMy /IS TOPHOE MOMeLLEHME NPU 3apsaKe:
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Moan. v pata

NHB. N°

1,036*10-8

Vy= *4*(I1*n1+12%n2+ ...+ 1*ni) *3600, roe

P-NAOTHOCTb BOAOPOJA NPU pacyéTHON TemnepaType Bo3ayxa, Kr¥m™
[i-MakcnMManbHbIN 3apsaHbii TOK Ha 6aTtapeu, A

Ni-KOJINYECTBO aKKyMynaTOpOB i-n 6baTtapeu

V= %7*7150_8*4*(100*12)*3600=1r92M3

CB060AHbIN 06BEM aKKYMYNATOPHOIO NOMELLEeHUS:
Vee=0,8*%Vyou, rae
Viou-06BbEM nomeLleHus.
Ves=0,8*350=280M°

N36bITOYHOE AaBneHWe B3pbiBa BOAOPOAA B aKKYMYNATOPHOM MOMELLEHUN:

% Vi*z*100*1

AP=(Pmax-Po) Vea* Com*Ki

,rae

Pmax-MakcuManbHoOe [AaBfieHWe B3pblBa rasoBO34YyLWHON CMeCcuM B 3aMKHYTOM
o6béme 900kIa,

Po-HauanbHOe gaBneHune gonyckaetcs npumHmMmaTtb 101klla,

Z- Ba/IeHTHOCTb BOoAopoaa 1

Kuy-KO3dduMUMEHT, YUUTbIBAKOLL MM HerepMeTn4yHoOCTb noMeLLEeHNS i

HeaanabaTUUYHOCTb npouecca ropeHunsa, oonyckaeTca npmMHMMaTb 3.

100
Cem= 1+4,84*8 ' rae

B-cTexmomeTpnyeckmin KoadUMeHT KNcnopoaa B peaakumym CropaHus paBHbIN

Nc-Nx  No

B=nC+T-;,rp,e N¢,Nx,No,Nx-4ncno atomos C,H,O rannongos B MOJieKyne

roptoyero

2-0 0

B=O+T-E=O’5

100
= —_— = 0,
Cem 284705 29,24%

AP=(900-101)*

1,92*¥1*100*1
280%29,24*3

=6,25k[a

Tak Kak pacyeTHoe Wu3b6bITOYHOE pAaBneHme B3pbiBa 6onee 5 klfla, TO B
cooTBeTCTBUMM C Tabn.l BHTI akkymMynaTOopHOe noMmeuwleHune crnefyer OTHOCUTb K

KaTteropumn A.

N36bITOYHOE AaBrieHue B3pbiBa BOAOPOAA B d4AKKyMyJI4dTOPHOM nMOMeWweHNn C
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B3au.

Moan. v pata

NHB. N°

y4yeToM paboTbl aBapMNHON BEHTUNSALNN.

Mpu KpaTHOCTM BO34AyXO006MeHa, CO034aBaeMoOro aBapuHOW BeHTUNSUNEN,

o -1
paBHOU 24 , obbem BOAOpOAa, NOCTynawwero B noMeweHmne CoCctaBuT:

Ve Ve 192

A/3600-T+1 241

roe :

A - KpaTHOCTb BO3A4yXo0bMeHa, co34aBaeMoro aBapumHOW BEHTUNSILMEN, C-
1;

T - nNpoAO/DKUTENbHOCTb MNOCTYMJIEHUS TOPKYMX ra3oB W Mapos
NerkoBoCnNaMeHsloWmnxXca KW roprumMx Xuakoctem B 06beM NoOMeLlleHus,

npuHuMmaeTca 3600c.

N36bITOUHOE faBfieHne B3pbiBa Npu 3ToM byaeT paBHO:

)* 0,64*1*100*1
280%29,24*3

AP=(900-101 =2,08kMa

Mpwn o6opyaoBaHum AKKYMYJIATOPHOro noMelyeHus aBapuMHUHOM

. -1
BEeHTU/ISILUMEN C KPaTHOCTbIO BO3AyXoo6MeHa He MeHee A=2 y ,

oTBevyawuwen TpeboBaHmsm CIMN 13130.2009, CHull 2.04.51-91%*, CnN
7.13130.2009, NMYD ponyckaeTcsa He OTHOCUTb NOMeLleHMe K KaTteropum A.
Mpn BO3MOXHOM pasMeleHnn B MoMeweHnn 3 3NEeKTPOMnOrpy3ymMKoB MoXxXapHas
Harpyska 1 anekTponorpy3ynka CoOCTaB/isieT:

- pe3nHa-120kr;

-CMa304Hble Macna-10kr;

-neHononnypeTaH-4Kr;

-MoONMN3ITUNEH-1Kr;

-UCKYCCTBEHHAas KoXa-5Kr.

Hu3wa4qa TennoTta cropaHus:

-pe3nHa -33.52Mx krt

-CMa304Hble Macna-41.87MIx krt

neHononuypetaH-24.3MIx krt
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B3au.

Moan. v pata

NHB. N°

nonuatunex-47.14Mx krt

MCKYCCTBEHHas Koxa-17.76MOx krt

MNo>xxapHas Harpy3ka paBHa:

Q = (120x33.52+10x41.87+4x24.3+1x47.14+5x17.76)
*3=3162.12 Mx

Mnowanb pasMeLLeHns noxapHoi Harpyskm 20mM?

1054.04Mx

YpenobHas noXapHas Harpyska paBHa:

q=3162,12 /20=158,106Mx M™>

B npoekte npeaycMOTpEH CMEHHbIVI KOMIJIEKT aKKyMyJISTOPHbIX 6araped,
HeobxoANMOCTb €NHOBPEMEHHOIO pasMeLyeHnss 3/1eKTPOTPaHcrnopTa B 3apsgHoM
rnomMeLyeHun oTCyTCTBYET.

YanenbHas no)apHas Harpy3ska AaHHOro nmnoMeLlleHus HaxoauTcs B
npeaenax Ao 181M>x/M2, uTOo COoOTBeTCTBYeT Kareropuun B4, HO
niaowaab pasMELleHWA MOoXapHOW Harpy3km npesbiwaer 10M?,

noMelleHue OTHOCUTCH K KaTeropum B3.

Knacc no Ny - MN-IIa, B BepxHen 30He noMeuweHms- B - I6 (0,25 h nomeweHuns).

12. NMomMmelweHne MHOXXUTEJIbHON TexHUku (1,64).
B nomelweHnn HaxoaaTca KOnMpoBasibHO-MHOXUTENbHaa TexXHMKa Ha rsowaau 10
M2,
Mrowaab noMeweHns- 35 m2
BbicoTa - 3Mm.
OCHOBHYIO MOXapHYK Harpysky B T[OMELWEeHUN COCTaBAAT MOJIMMEpPHbIE
MaTepuasnbl 31eMEHTOB KOMMPOBASIbHO-MHOXUTENbHON TEXHUKU N Bymara.
lMoXxapHasa Harpyska:
nosinMepHole Mmatepuansl — 30 Kr;
bymara - 12kr;
Hu3wa4qa TennoTta cropaHus:
MonnmepHblie MaTepuanbl - 15,4 MIx/Kr
bymara - 13,4 MIOx/kr
lMoXxapHaa Harpys3ka rnoMeweHnsa pasHa:
Q = 30*15,4+12*15,4=646,8Mx

YaenobHas noXxapHas Harpyska paBHa:
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Moan. v pata
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q = Q/S =646,8/10=64,6Mx/M?
YaenoHas noxapHasa Harpyska AaHHOro noMeweHmnsa HaxoamTcsa B npeaenax Ao
181M/[x/M?, uTO coOOTBETCTBYeT kaTeropuv B4, u nnowagb pasMelleHuns

noXxapHou Harpy3ku He 6onee 10M?, nomeLLLeHne OTHOCUTCS K KaTeropum B4.

13. UTN (1,76).
B noMeLweHnMn HaxoaAaTCd ra3oBble OTOMUTEJIbHbIE KOT/bl.
Tak KakKk B NMoMeLWeHNN OCYLUECTBNAETCA CXUIraHME TOopK4YYEro ra3a B Ka4decTBe

TonaMBa, NoMeweHne OTHOCUTCA K kaTeropum TI.

14, NMomeweHune HacocHom (1,77).
B nomeweHnn HaxoaaTcs BoASIHblE HACOChl ANS NMOXapPOTYyLUEHUS.

Tak Kak B MOMELLEHNM OTCYTCTBYIOT:

- NIerKoBOCM/IaMEeHSIOLWMECS KNAKOCTH,

roptoumne XuaKocTu,

roptoume rassbl,

MbIJIN N BONOKHA,

- BewectBa W MaTepuanbl, CMNocobHble B3pblBaTbCA W TOpPeTb MNpwu
B3aUMOAENCTBUU C BOAOW, KUCIOPOAOM BO34yXa WU APYr C APYroM,

- TPyAHOrOpoUMe XUAKOCTU U TBepAble ropoune BeLLEeCcTBa,

- Heroptoume BeLWEeCcTBa B packaneHHOM, pacnfiaBleHHOM COCTOSIHUM,

- HE OCYLLECTBNAETCS CXKUraHWe MaTepnanoB B KayecTBe TOM/INBa,

TO NOMeLlEeHNne HACOCHON CTaHUUKM MOXKAapOoTYLEHUS MOXXHO OTHECTU K KaTeropmm
a.

15. BeHTkamepa (1,78).
B nomeweHMn HaxoauTCs BeHTUNSUMOHHOe obopyaoBaHune, obcnyxusarulee
noMeLweHns TOproBoro LeHTpa.
B cootBetctBMM € n.6.6 CI1 7.13130.2013 nomeweHusa ansg BEHTUNSAUMOHHOIO
o60pyaoOBaHUS BbITSXHbIX CcUCTEM 06We0bMeHHOM BEHTUNSAUMM U MECTHbIX
OTCOCOB MO B3pPbIBOMOXAPHOM M MOXApPHOW OMNACHOCTU cneayeT OTHOCUTb K
KaTteropum [, ecnn B HUX pa3Mmewaercs ob6bopyanoBaHWE BbITSAXHbIX CUCTEM
obweobMeHHON BeHTUNAUMM OBLWEeCTBEHHbIX U aAMUHUCTPATUBHO-6bLITOBbIX
NnoOMeLLEHUN.
Tak Kak B NnoMelweHMn pacnosiaraetcsa BeHTUNSILMOHHOe obopyaoBaHue
BbITS)KHbIX CUCTeM o06Wweo6bMeHHOM BeHTUNAUMKM, TO MNOoMelleHue

BEeHTKaMepbl OTHOCUTCA K KaTteropum [.
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16. BenTkamepa (1,79).

B nomeweHMn HaxoauTCs BeHTUNSUMOHHOe obopyaoBaHune, obcnyxusatrulee
noMeLweHns TOproBoro LeHTpa.

B cootBetctBMM € n.6.6 CI1 7.13130.2013 nomeweHusa ansg BEHTUNSAUMOHHOIO
o60pyaoBaHUS BbITSXHbIX CcUCTEM 06We0bMeHHOM BEHTUNSAUMM U MECTHbIX
OTCOCOB MO B3pPbIBOMOXAPHOM M MOXAapHOW OMNACHOCTU cneayeT OTHOCUTb K
KaTteropumn [, ecnn B HUX pa3Mmewaercs obopyaoBaHWE BbITSAXHbIX CUCTEM
obweobMeHHON BeHTUNAUMM OBLEeCTBEHHbIX U aAMUHUCTPATUBHO-6bLITOBbIX

MOMELLEHUN.

TaKk KaKk B NoMeleHUn pacnosiaraetcd BEHTUNSLMOHHOe O6OPYAOBaHV|e
BbITAXXHbIX CUCTEM obuweobMmeHHOMN BeHTuUAAUMHNn, TO nomMmeuieHune

BEeHTKaMepbl OTHOCUTCA K KaTteropum [.

17. MoMmeweHne xpaHeHus ogexnabl (2.13).
B nomeweHnn npou3BOAUTCS XpaHEeHWe T[OopHYMX MaTepuanoB B OpHYEn
yrnakoBKe.
Mnowanb noMeLleHuns- 21,8 m?
BbicoTa - 3Mm.
Foptoune BelwecTBa pacrnofioXkeHbl Ha MeTai/IMvyeckux Ccrennaxax. BbicoTa
ctennaxa - 1.8 M, Konnyectso nonok - 4, rabaputHole pasmepbl - (0.6x1) M,
KONmMyecTBo-4 WrT.
Mnowaab pasMeLleHnst NoXapHol Harpy3kn S = 0.6*%1*4*4 = 9,6 M2,
MoxkapHas Harpyska:
KapTtoH - 10 kr;
MonunatuneH - 10kr;
TkaHb - 60kr.
Hu3wa4qa TennoTta cropaHus:
KaptoH - 13,4 MIx/Kr
MonuatuneH - 46,59 MAXx/Kr
TkaHb - 16.2Mx/Kr
MNoxxapHas Harpyska rnoMelleHns pasHa:
Q = 10*13,4+10*%49,59+60*16,2=1601,9Mx

YaenoHas noXxapHas Harpyska paBHa:
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q = Q/S =1601.9/9,6=166.86Mx/M*

YaenbHas noXapHas Harpy3ka AaHHOrO NoMeLleHns HaXoaAnTca B npeaenax Ao
181M/[x/M?, uTo coOTBETCTBYeT kaTeropuv B4, u nnowagb pasMelleHus
MoXapHo Harpy3ku He 6onee 10M?, noMelleHne OTHOCUTCS K KaTeropumu B4.

CornacHo Y2 noMmeweHmne oTHOCUTCS K 30He knacca MN-IIa.

18. PaspatouHas (2,19).
Mpeacrtaensetr cobon BcCcrnoMoraTenbHoe noMmeweHune ansgd GYHKUMOHUPOBAHUS
CTO/TI0BOW.
Mnowanb noMeLleHuns- 25,6 M2
Mnowaab pasMeLleHnst MoXapHOW Harpyskm — 9 M.
BbicoTa - 3Mm.
OCHOBHYIO MNOXapHYK Harpy3sky B TMNOMELWEHNUN MOryT roprtoudme npoayKTbl
CropaHus n roproyas yrnakoska.
lMo>xapHas Harpys3ka B 3aBUMCMMOCTU OT KOJSIMYECTBA BELWECTB U MaTepUasnioB MOXeT
pasnmyaTbCs, HO He npesbliwaeT 30 Kr.
Hu3wasa Tennota cropaHnUsa HEKOTOPbLIX BEWECTB U MaTepuanos, obpaliatowmxcs B
noMeLweHnn:

e OXJTAXAEHHOE MSICO - HM3Was TennoTta cropanuns — 20,5 MIk/kr;

e OXNaXaeHHas pblba — HMU3WaNa TennoTa cropaHus — 9,2 MIx/Kr;

e KapTodenb — HM3LWasa TennoTa cropaHusa — 12,8 M/Dx/kr;

e NOMMAOPbLI — HU3Was TennoTta cropanua — 0,8 MIx/Kr;

e nepeu 6onrapcknin — HM3Waa TennoTa cropanus — 1,2 M/x/kr;

e Orypubl — Hu3Wada Tennota cropaHusa — 0,7 Mx/kr;

e JIYK — HM3Wag Tennota cropanusa — 1,9 MIDk/kr;

e PUC - HMU3WAaN TennoTta cropaHus — 14,4 MIK/kr;

e IMMOHbI — HM3LWasa TennoTa cropanusa — 0,75 M/Dx/Kr;

e 6@aHaHbl — HU3LWAsa TennoTa cropaHus — 4 MIDK/Kr;

e anefnbCUHbI — HU3LWas TennoTa cropaHus — 1,6 Mx/kr;

e CMETaHa - HM3LWasa TennoTta cropanusa - 14,8 M/Dx/Kr;

e AlLA — HU3LWAasa TennoTa cropaHua — 5,02 Mx/Kr;

e NONNITUNEH— HU3WANA TennoTa cropanHuna 47,14 MIx/kr;

e BCMEHEHHbIN MONIUCTUPON — HU3LWASA TennoTa cropaHus -39 M/Dx/Kr;
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e MJ1ACTUK — HMU3WAaA TennoTta cropanusa -15,4 M/IDk/Kr;

e KAapTOH YNaKOBKW — HM3LWAA TennoTa cropaHus -15,5 MDk/kr.
Tak HambonblyO TENIOTY CropaHUa M3 BO3MOXHbIX BeELECTB UMeeT MNoU3TUNEH,
TO pacyeT NMoXapHoOM Harpy3KkuM NpoBeAeH Mo 3TOMY NokKasaTenio.
lMo>xapHasa Harpys3ka rnoMeweHnsa pasHa:
Q = 30*%47,14=1414,2MOx
YaenbHas noxapHasd Harpys3ka paBHa:

q = Q/S =1414,2/9=157,13Mx/M°

YaenoHas noxapHasa Harpyska AaHHOro noMeweHnsa HaxoamTcsa B rnpeaenax Ao
181M/[x/M?, uTo coOTBETCTBYeT kaTeropuu B4, u nnowagb pasMelleHus

MoXapHo Harpy3ku He 6onee 10M?, noMelleHNe OTHOCUTCS K KaTeropumu B4.

19. MoeuHasn ctonoBou nocyabl (2,20).
MpeactaBnsier coboi BcnoMmoraTesibHoe noMmeuweHne Ans @GyHKUMOHUPOBaHUS
CTO/IOBOW.

Tak Kak B MOMeLLEHNN OTCYTCTBYIOT:

NEerkoBOCMIaMeHSIOWMNECS XUOKOCTH,

roproYmne XnaKocTu,

roptoume rasbl,

MblIIN U BONIOKHA,

- BellectBa W MaTepuasbl, CNOCObHble B3pbiBaTbCd W rOpeTb nNpu
B3aMMOAENCTBUM C BOAOW, KUC/TOPOAOM BO3AyXa U APYr C APYroM,
- TPYZAIHOrOploYMe XNAKOCTU U TBEPAbIE rOPHOYNE BELLECTBA,

- Heroptuue BelLLecTBa B packasZleHHOM, pacnfaB/ieHHOM COCTOSIHUM,
- HE OCYLLECTB/ISIETCA CXKUraHMe MaTepuasioB B Ka4yecTBe TOMJIMBA,
TO NOMELLEHNE MOXHO OTHECTU K KaTeropum L.

20. AororoBo4Has (2,25).
Mpeacrtasnser cobor BcNoMoraTesibHOe rnoMeweHue ans @GOYHKUMOHMPOBAHMUS
CTO/TI0BOW.
Mnowanb noMeLleHns- 18,9 m?
Mnowaab pasMeLleHnst MoXapHOW Harpysku — 7 M.
BbicoTa - 3Mm.
OCHOBHYIO TMOXapHYl Harpysky B TMOMELWEeHMM MOryT Tropiuyme npoayKTbl

CcropaHunsa un roprovad ynakoBka.
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Mo>xapHasa Harpy3ka B 3aBUCMMOCTU OT KOJIMYECTBA BELLECTB U MaTeEPMUasioB MOXET
pasnunyaTbCsl, HO He npeBblWwaeT 25 Kr.

Hu3was TennoTa cropaHMs HEKOTOPbIX BELLECTB U MaTepuasoB, o6pallatowmxcs B
NOMELLEHNN:

e OXJTAXAEHHOE MSCO - HM3Was TennoTta cropanus — 20,5 MIDk/kr;

oxflaxaeHHas pblba — HM3LWadA TennoTa cropanusa — 9,2 MDK/Kr;

e KapTodenb — HM3LWasa TennoTa cropaHusa — 12,8 M/x/kr;

e MOMUAOPbLI — HM3LWas TensioTa cropaHua — 0,8 MIDx/Kr;

e nepeu 6onrapcknin — HMU3Waa TennoTa cropanus — 1,2 Mx/kr;

e Orypubl — Hu3Waa Tennota cropanusa — 0,7 Mx/kr;

e JIYK — HM3Wag Tennota cropanusa — 1,9 MIDk/kr;

e PUC - HMU3WAaN TennoTta cropaHus — 14,4 MIK/kr;

e IMMOHbI — HM3LWaAaga TennoTa cropaHus — 0,75 M/Dx/Kr;

e 6@aHaHbl — HU3LWAasa TennoTa cropaHus — 4 MIDK/Kr;

e anenbCUHbI — HU3LWas TennoTa cropaHus — 1,6 Mx/kr;

e CMETaHa - HM3LWasa TennoTta cropanusa - 14,8 M/Dk/Kr;

e AlLA — HU3LWAasa TennoTa cropaHua — 5,02 M/Dx/Kr;

e NONIN3TUNEH— HMU3WAN TennoTa cropanuns 47,14 M/Ix/kr;

e BCMEHEeHHbIW NOMNUCTUPOS — HU3LWASA TensoTa cropaHua -39 MIDk/Kr;

e MJ1ACTUK — HU3WAaA TennoTta cropanusa -15,4 M/Ix/Kr;

e KapTOH YNaKOBKW — HM3LWWAa TensoTa cropanus -15,5 MDk/kr.
Tak HamboNblLy TENAOTY CropaHUsa M3 BO3MOXHbIX BeELEeCTB MMeeT NOAUITUNIEH,
TO pacyeT NMoXapHoOM Harpy3KkuM NpoBeAeH Mo 3TOMY NoKasaTesnio.
lMo>xapHaa Harpys3ka rnoMeweHnsa pasHa:
Q = 30*%47,14=1178,5Mx
YaenbHasa noxapHad Harpys3ka paBHa:

q = Q/S =1178,5/7=168,35MQx/Mm?

YaenbHas noxapHas Harpyska AaHHOro rnoMeleHns HaxoanTcsa B npenenax no
181M/x/M?, 4TO COOTBETCTBYeT KaTeropum B4, u nnowaab pasMeLleHns

noXxapHou Harpy3ku He 6onee 10M?, nomeLLLeHne OTHOCUTCS K KaTeropum B4.
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21. MoeuHas KyxOHHOM nocyabl (2,26).
MNpeactasnser cobor BcnoMoraTesibHoe noMeweHune ans GOYHKUMOHMPOBAHUS
CTOJI0BOM.

Tak Kak B MOMELLEHNM OTCYTCTBYIOT:

- NIerKoBOCM/IaMEeHSIOLWMECS KNAKOCTH,

roptoumne XuaKocTu,

roptoume rassbl,

MbIJIN N BONOKHA,

- BewectBa W MaTepuanbl, CMNocobHble B3pblBaTbCA W TOpPeTb MNpwu
B3aUMOAENCTBUU C BOAOWN, KUCIOPOAOM BO34yXa WU APYr C APYroM,
- TPyAHOrOpoUMe XUAKOCTU U TBepAble ropoune BeLLecTBa,

- Heroptoume BeLWEeCTBa B packaneHHOM, pacnfiaBNeHHOM COCTOSIHWUM,
- HE OCYLLECTBNAETCS CXKUIraHNMe MaTepunanoB B KayecTBe TOM/INBa,
TO NMOMELLEHNE MOXHO OTHECTM K KaTeropuu L.

22, MoeuHas o6opoTHOM Tapbl (2,27).
MNMpeactasnser cobor BcnoMoraTesibHoe noMeweHune Ans GOYHKUMOHMPOBAHUS
CTOJI0BOM.

Tak Kak B MOMELEHNM OTCYTCTBYIOT:

- NIerkoBOCM/IaMeHSIOWMECS KNAKOCTH,
roptoume XuaKocTu,

roptouue rassbl,

MbIJIN N BONOKHA,

BelecTBa M MaTepuasbl, CnocobHble B3pbiBaTbCA W TrOPeTb Npwu
B3aUMOAENCTBUU C BOAOW, KUCIOPOAOM BO34yXa WU APYr C APYroM,
- TPYAHOrOpoUMe XUAKOCTU U TBEpAble ropoune BeLLEeCTBa,

- Heroproume BeLWECTBa B packaneHHOM, pacnfiaBNeHHOM COCTOSIHUM,
- HE OCYLLECTBNAETCS CKUraHWe MaTepunanoB B KayecTBe TOM/INBa,
TO NMOMELLEHNE MOXHO OTHECTU K KaTeropum L.

23. MomeweHne y6opouHoro nHiseHrtaps (2,28).
B noMeLLeHnn HaxoasTcs yB6OpOoUHbI MHBEHTapb Ha nuowaamn 2 M2
Mnowaab noMelweHus- 3,8 M2
BbicoTa - 3M.
OCHOBHYO MOXAapHYK Harpysky B MNOMELLEHUW COCTaBNseT ApeBecuHa, TKaHb WU
NAacTuK.
MoxxapHasa Harpys3ka:

[peBecuHa - 5 kr;
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TKaHb - 3KTr;
MonunaTtuneH — 5kr.
Huswasa Tennota cropaHus:
OpesecnHa - 13,8 Mx/kr
TkaHb — 16,2 Mx/Kr
MonunatuneH - 47,14 MOx/Kr
MNMo)xapHas Harpy3ka rnoMelleHuns paBHa:
Q = 5*%13,8+3*16,2+5%47,14=353,3Mx
YaenbHasa noxapHas Harpyska paBHa:
q = Q/S =353,3/10=35,33MDx/M?
YaenbHas noxapHas Harpyska AaHHOro noMeLleHMs HaXoaAUTCs B npegenax Ao
181MAx/M2, 4TO COOTBEeTCTBYeT kKaTeropun B4, n nnowagb pasMeweHus

noXxapHowu Harpy3ku He 6onee 10M?, NoMelLLeHne OTHOCUTCS K KaTteropum B4.

24, MomelweHne y6opouHoro nHseHTtaps (2,42).

B nOMeLleHNn HaxoaaTcs yBOPpOUHbIi MHBEHTapb Ha naowaam 4 M2,
Mnowanb nomelleHuns- 7,5 m?
BbicoTa - 3Mm.
OCHOBHYO MOXapHYI Harpysky B MOMELLEeHUW COCTaBnsieT ApeBeCuMHa, TKaHb U
naacTuk.
MoxxapHasa Harpys3ka:
peBecnHa - 5 Kr;
TKaHb - 3Kr;
MonuaTtuneH - 5kr.
Huswasa Tennota cropaHus:
ApeBecnHa - 13,8 MIx/Kkr
TkaHb — 16,2 Mx/Kr
MonuatuneH - 47,14 MAX/Kr
MoxkapHas Harpyska rnoMeLleHns paBHa:
Q = 5*13,84+3%16,2+5*47,14=353,3Mx
YaenbHasa noxapHas Harpyska paBHa:

q = Q/S =353,3/10=35,33MDx/M?
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YaenbHas noxapHas Harpyska AaHHOro rnoMelleHns HaxoauTcsa B npegenax no
181Mx/M2, 4TO COOTBETCTBYEeT KaTteropum B4, n nnowaab pasMeweHus

noXXapHou Harpy3ku He 6onee 10M?, noMeLLLeHne OTHOCUTCS K KaTeropum B4.

25. CepBepHasn (2,47).
B nomelwleHnMn HaxoaaTcs pacnpenennTefnbHble YCTPOUCTBA 3/1eKTPO3HEPrUM Ha
naowaaun 11 M2
Mnowaab noMelleHus- 17,3 m?
BbicoTa - 3M.
OCHOBHYI0 NMOXapHY Harpy3Ky B NMOMeELLeHUN COCTaBNASET U30NaUnsa NpoBOAOB U
Kabenen n sanekTpoTexHU4eckme usaenus.
MoxxapHasa Harpyska:
N3onaumnsa nposoaos u kabenen — 4 Kr;
MonnMepHblie MaTepmasnbl Y3/10B 351eKTpoobopyaoBaHus - 3Kr;
Hu3wa4qa TennoTta cropaHus:
N3onaumsa npoBoaos un kabenen — 17,4 MIOx/Kr
MonnmepHblie MaTepuanbl Y310B a5iekTpoobopyaosaHusa - 15,4 MIx/Kr
MoxxapHas Harpy3ka rnomMeleHusa paBHa:
Q =4%17,4+3*%15,4=115,8Mx
YaenoHasi noXapHas Harpys3ka paBHa:

q = Q/S =115,8/11=10,53Mx/M?

YaenoHasi noXapHas Harpy3ska AaHHOro NoMeweHns HaxoamTcs B npeaenax no
181Mx/M2, 4TO COOTBETCTBYeT KaTeropum B4, HO nnowaab pa3sMeweHus
MoXapHOW Harpysku npesblliaeT 10M?, cnegoBaTesNlbHO MOMeLLeHMe OTHOCUTCH K

kaTteropum B3.

26. AnekTpowmrtoBas (2,48).
B noMelleHUn HaxonsaTCs pacnpeAenuTenbHble YCTPOWCTBA 3/EKTPOSHEpPruu Ha
nnowazan 4 M2,
Mnowanb nomelleHuns- 8,5 m?
BbicoTa - 3M.
OCHOBHYIO MOXapHYIO Harpysky B MOMELLEHUW COCTaBASET U30MSLMSA MPOBOAOB U
kabenel N aNeKTPOTEXHUYECKNE U34eNns.

lMoxxapHaga Harpy3ka:
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N3onaumnsa nposoaos n kabenen — 70 Kr;
MonnmMmepHblie MaTepuanbl Y310B a5ieKTpoobopyaoBaHus - 45kr;
Huswasa Tennota cropaHus:
N3onsaumna nposoaos u kabenen — 17,4 MIx/Kr
MonumepHblie MaTepuansl y3710B anekTpoobopyaosaHua - 15,4 MIx/Kr
MNo>xapHas Harpy3ka rnoMelleHns paBHa:
Q = 70*17,4+45%15,4=1911,0Mx
YaenbHas noxapHas Harpyska paBHa:
q = Q/S =1911,0/10=191,1M>x/M*
YaenoHas noxapHas Harpyska AaHHOro rnomelleHms Haxoautcsa B npegenax 181-
1400 Mxx/M2, 4TO COOTBETCTBYET KaTeropumn B3.
OnpenenumM, BbINOSHAETCS /N YCNIOBUE:
Q = 0,64x q xH?
B AaHHOM noOMeWeHUNn MWHUMaNbHOE PpacCTOsiHME OT MOBEPXHOCTU MNOXKapHOWM
Harpysku 4o nokpblTua H coctasnseT 1,6 M.
Q =0,64x1400%1,6° =2293,76 Mx
1911,0= 2293,76 MOx
Tak HepaBeHCTBO He BbIMNOJIHAETCA, KaTeropusi NoMeLweHns COoTBeTCTBYyeT

KaTeropumu B3.
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